Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 07.05.2018 № 493

О внесении изменения в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 07.11.2017 № 1344

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Уставом муниципального образования «Город Йошкар-Ола», Положением о комитете по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», утвержденным решением Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» от 20.04.2006 № 243-IV, постановлением администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 21.03.2013 № 653 «О порядке разработки утверждения регламентов административных предоставления муниципальных услуг администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» постановляю:

1. В административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Утверждение схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории», утвержденный постановлением администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 07.11.2017 № 1344 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Утверждение схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории», внести следующее изменение:

главу 5 изложить в следующей редакции:

- «5. Досудебное (внесудебное) обжалование заявителем решений и действий (бездействия) Комитета (или) его должностного лица, муниципального служащего
- вправе 5.1. Заявитель обжаловать решения действия И (бездействие), Комитета (или) его должностного лица и (или) муниципального служащего, ответственного за предоставление муниципальной услуги, в судебном и (или) досудебном (внесудебном) порядке.
- 5.2. Досудебное (внесудебное) обжалование заявителем муниципальной услуги решений и действий (бездействия) Комитета (или) его должностного лица и (или) муниципального служащего, предоставление муниципальной ответственного 3a осуществляется в соответствии с главой 2.1 Федерального закона 27.07.2010 No 210-Ф3 «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов